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Copy

Male
Female40.8%

59.2%
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1 How much of the syllabus was covered in the class ?                                
                    १. वर्गामध्ये किती अभ्यासक्रम(syllabus) कव्हर के ला गेला ?
281 responses

2.How well did the teachers prepare for the classes ?                                  
                                    २. वर्गासाठी शिक्षकांनी स्वताला किती निपुण के ले आहे ?
285 responses

3. How well were the teachers able to communicate ?                                  
                          ३. शिक्षक वर्गात संवाद करण्यात किती सक्षम आहेत?

284 responses

Copy

4) 85 to 100% ८५ ते १००%
3) 70 to 84% ७० ते ८४%
2) 55 to 69% ५५ ते ६९%
1)1-30 to 54% ३० ते ५४%
0)Below 30% ३०% कमी

9.3%

13.9%

33.5%

39.9%

Copy

4) Thoroughly पुर्णत:
3) Satisfactorily संतोषजनक
2) Poorly खुप खराब
1) Indifferently उदासीनता
0) Won’t teach at all काहीच तयारी
नाही

26.7%

64.9%

Copy

4)Always effective नेहमी
प्रभावात्मक
3)Sometimes effective कधी कधी
प्रभावात्मक
2) Just satisfactorily के वळ
संतोषजनक
1) Generally ineffective नेहमीच
अप्रभावी
0) Very poor communication खूप
खराब संप्रेषण

13.7%

77.1%
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4. The teacher’s approach to teaching can best be described as                  
                       ४. अध्ययनाच्या दृष्टीकोणातून शिक्षकांना चांगले / उत्कृ ष्ट म्हणता
येईल.

282 responses

5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.५. अंतर्गत
मूल्यमापन प्रक्रियेत शिक्षकाची भूमिका कशी असते.
283 responses

6. Was your performance in assignments discussed with you ?                  
      ६. अध्यापन/गृहपाठातील आपल्या कामगीरी बाबत सोबत कधी चर्चा के ली जाते
काय?

283 responses

Copy

4) Excellent उत्कृ ष्ट
3) Very good सर्वात चांगले
2) Good उत्तम
1) Fair ठिक
0) Poor अतिशय वाईट

10.3%

19.5%

29.4%

40.4%

Copy

4)- Always fair नेहमी निष्पक्ष
3)- Usually fair बहुतेक करून
निष्पक्ष
2)- Sometimes unfair कधी कधी
पक्षपाती धोरण
1)- Always fair नेहमी निष्पक्ष
0)- Unfair अनुचित

9.9%
18%

61.1%

Copy

4) Every time नेहमीच
3) Usually नेहमी
2) Occasionally/Sometimes
कधीकधी
1) Rarely दुर्मिळ
0) Never कधीच नाही

21.2%24%

50.2%
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7. The institute takes active interest in promoting intership, student
exchange, field vist opportunities for students.                         ७. आपल्या
महाविद्यालयाला प्रशिक्षण (इंटर्नशिप), विद्यार्थी आदान प्रदान (एक्सचेंच), क्षेत्र यात्रा
(फील्ड विजिट) मध्ये रस आहे काय ?

282 responses

8. The teaching and metoring process in your institution facilitates you in
cognitive, social and emotional growth.                  ८. आपल्या
महाविद्यालयात अध्यापनाच्या प्रक्रियेत बौद्धिक/ सामाजिक आणि भावनात्मक
विकासाच्या सुविधा दिल्या जातात काय?

284 responses

Copy

4) Regularly नियमित
3) Often नेहमी
2) Sometimes कधीकधी
1) Rarely दुर्लभ
0) Never कधीच नाही

6%

18.4%

29.1%

44%

Copy

4) Significantly अत्यंत महत्वपूर्ण
3) Very well अतिशय चांगले
2) Moderately मध्यम
1) Marginally थोडेसे/ अल्प
0) Not at all कधीच नाही

15.1%38.4%

41.5%
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9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.९.
आपल्या महाविद्यालयात शिकण्याच्या आणि विकास करण्यासाठी वेगवेगळ्या संधी
मिळतात काय ?

278 responses

10. Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programme outcomes.  १०. आपल्या शिक्षकांनी आपल्याला
अपेक्षित क्षमता, अभ्यासक्रमाचे परिणाम आणि कार्यक्रमाचे परिणाम यासंबंधी सुचित
के ले काय ?

283 responses

Copy

4) Strongly agree निश्चयाने
सहमत
3) Agree सहमत
2) Neutral तटस्थ
1) Disagree असहमत
0) Strongly disagree निश्चयाणे
असहमत

45.3%

41.4%

Copy

4) Every time नेहमीच
3) Usually परिस्थितीनुसार
2) Occasionally / Sometimes
कधीकधी
1) Rarely खुप कमी
0) Never कधीच नाही

28.3%

59%
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11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to
you.            ११. आपले मार्गदर्शक अभ्यासाव्यतीरीक्त दिलेल्या कार्याचा सतत आढावा
घेतात.

282 responses

12. The teachers illustrate the concepts through examples and
applications.                  १२. शिक्षक उदाहरणासाहित आणि प्रयोगाच्या माध्यमातून
समस्या सोडवतात काय?

283 responses

Copy

4) Every time नेहमीच
3) Usually परिस्थितीनुसार
2) Occasionally / Sometimes
कधीकधी
1) Rarely खुप कमी
0) I don't Lave a mentor, मला
मार्गदर्शक नाही आहे

13.1%

23.4%

58.5%

Copy

4) Every time नेहमीच
3) Usually बहुतेक करून
2) Occasionally / Sometimes
कधीकधी
1) Rarely खुप कमी
0) Never कधीच नाही

11.7%

19.1%

63.3%



12/5/22, 3:34 PM STUDENT SATISFACTION SURVEY

https://docs.google.com/forms/d/1OUewKic_gC5KhpM9_IrGalreWSkhq44DI_xqtl6zR44/viewanalytics 17/36

13. The teachers identify your strengths and encourage you with
providing right level of challenges.                                                        १३.
आपले शिक्षक आपली क्षमता ओळखून येणाऱ्या आव्हानांना सामोरे जाण्यास प्रोत्साहित
करतात काय?

281 responses

14. Teachers are able to identify you weakness and help you to overcome
them.                                                                          १४. आपले शिक्षक
आपल्यातील कमतरता ओळखण्यात समर्थ आहेत काय? व त्या दूर करण्यास सहाय्य
करतात काय?

279 responses

Copy

4) Fully पूर्ण रूपाने
3) Reasonably यथोचित
2) Partially अंशतः
1) Slightly थोडेथोडे
0) Unable to असमर्थता

8.2%

12.1%

72.6%

Copy

4) Every time नेहमीच
3) Usually बहुतेक करून
2) Occasionally/Sometimes
कधीकधी
1) Rarely खुप कमी
0) Never कधीच नाही

19.7%

63.8%
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15. The institution makes effort to engage students in the monitoring,
review and continuous quality improvement of the teaching learning
process.                                                                                                                
                १५. आपले महाविद्यालय अध्ययन प्रक्रियेत निरीक्षण, समीक्षण व निरंतर
गुणवत्ता सुधारण्यासाठी विद्यार्थ्यांशी संपर्क  ठेवतात काय?

279 responses

16. The institute/teachers use student centric methods, such as
experiential learning, participative learning and problem solving
methodologies for enchancing learning experiences.          १६.
महाविद्यालय व शिक्षक विद्यार्थी कें द्रीत पद्धतीचा उपयोग करते काय? जसे
अनुभवातून/ सहभागातून शिक्षण आणि शिक्षण्याचा अनुभव वाढवण्यासाठी समस्या
सोडवतात काय?

282 responses

Copy

4) Strongly agree दृढतापूर्वक
सहमत
3) Agree सहमत
2) Neutral तटस्थ
1) Disagree असहमत
0) Strongly disagree दृढतापूर्वक
असहमत

10%45.9%

39.1%

Copy

4 ) To a great extent संपुर्णता
3) Moderate मध्यम
2) Some what काही प्रमाणात
1) Very little खुप कमी
0) Not at all बिलकु ल नाही

13.5%

20.6%

61.3%
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17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.१७.
आपले शिक्षक अतिरिक्त उपक्रमामध्ये सहभागासाठी प्रोत्साहित करतात काय?

280 responses

18. Efforts are made by the institute/teachers to inculcate soft skills, life
skills and employability skill to make you ready for the world of work.        
                  १८. रोजगार निर्माण करण्याच्या दृष्टीने महाविद्यालय/ शिक्षक हे व्यवहार
कु शलता (softskill)/ जीवन कौशल्य आणि रोजगार योग्यता, कौशल्य निर्माण
करण्यासाठी प्रत्यत्न करतात काय?

281 responses

Copy

4) Strongly agree दृढापूर्वक
सहमत
3) Agree सहमत
2) Neutral तटस्थ
1) Disagree असहमत
0) Strongly disagree दृढतपूर्वक
असहमत

12.9%45.7%

37.5%

Copy

4) To a great extent
जास्तीतजास्त प्रमाणात
3) Moderate मध्यम
2) Some what काही प्रमाणात
1) Very little खुप कमी
0) Not at all बिलकु ल नाही

14.6%
24.6%

55.5%
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19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching.                                                 १९.
शिकविण्याच्या प्रक्रियेत किती शिक्षक एल.सी.डी. प्रोजेक्टर, मल्टीमिडिया किव्हा
संप्रेषनाच्या पद्धती (ICT) चा उपयोग करतात.

282 responses

20. The overall quality of teaching –learning process in your institute is
very good.२०. आपल्या महाविद्यालयातील अध्ययन- अध्यापन प्रक्रियेची गुणवत्ता
किती चांगली आहे.
282 responses

21.Give There Suggation/ observation to improve over all theaching learning
experience in you instution 21आपल्या महाविद्याल्यात अध्ययन अध्ययनाचे अनुभवाला
अधिक चांगले बनविण्यासाठी तीन विचार लिहा

Copy

4) Above 90%, ९०% पेक्षा जास्त
3) 70-89%, ७० ते ७९% पर्यन्त
2) 50-69%, ५० ते ६९% पर्यन्त
1) 30-49%, ३० ते ४९% पर्यन्त
0) Below 29%, २९% पेक्षा कमी

9.9%

22%

29.8%

33.7%

Copy

4) Strongly agree दृढतापूर्वक
सहमत
3) Agree सहमत
2) Neutral तटस्थ
1) Disagree असहमत
0) Strongly disagree दृढापूर्वक
असहमत

11%
41.1%

43.6%
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1)

157 responses

Good

Good

Khup chan

Yes

संमजुदार

Ho

Need more communication with teachers as we can clear our concept

Regular college

Stady sati chan clg ahe

I like

No

Changle ahe

इग्रजी करीता शिक्षक पाहिजे

Computers skill

Very good

Is good

Sports

Better class room s

Online study

One of tha best college
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विद्यार्थ्यांच्या शिक्षणासाठी जे वाटेल ते के ले पाहिजे.

Perfect suggest

Teacher and students frndly most important

Good tchar

चांगली सांगत

Daily Lecture

शिक्षक आणी विद्याथ्री यांच्यात संवाद

Communication suggation

Conclusion

College cha parisar khup changla ahe

डिजिटल माध्यमातून शिकवणे

तात्रिक

Mi shmt ahe tyacha vicharashi

संमजुदार

Aayush jamodkar

Improve teaching

Sound sistem

Very good teaching in your college

प्रोजेक्टर वर शिकवावे

mi khup chan student manhun mi aamcha clg made khup chan parsikasan ahe

Satisfy

Use better graphics and visual media to engage students well
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Very good

नेहमीच असच राहावे

1234

Complete work

Library improvement is necessary.

Vidyarthi vevastit upastit rahave

Use better graphics and visual.

Bharti shalikram khare

Used the smart work in college

Time is a many

Extra knowledge

Kantiniv collge

महाविद्यालय

No suggestion all ready improved

नियमित ऑनलाईन क्लासेस

Make teaching a two way interaction

Chan Shikvte Samjdar

👍

Vidaytayachi upstit adayna karita

Utam

वर्गात बसण्याची जागा व्यवस्थित के ली गेली पाहिजे

Always teaches properly
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Chagle

Better graphics and colors arouse the interest and desire to learn among students. Even if they
are in senior classes, this way must be adopted.

शिक्षक पाहिजे शिक्षक शिकवायला नाहीं

शिकवायला शिक्षक पाहिजे

Eco v sociology la shikshak nahi

महावि् यालयांमध्ये क्रीडा शेत्रा कडे जास्त लक्ष द्यायला पाहिजे

Maze vidyalaya khup Chan aahe

Changle shiksham

Shikvayla shikshk pahije

Use better graphics and visual media to engage students well better graphics and colors
arouse the interest and desire to learn among students

Ku. Chaitali shankarro Malve

Shikvayla shikshak pahije

Use better graphics and visual media to engage students well better graphics and colour
arouse the interest and disire to learn among students

चांगला अभ्यास करणे

Dayan lavaun aabas karne

I have no opinion

Need more communication with teachers as we can clear our concept

Sapna janraoji godbole

Street rules

Khup kahi aahe answer

Need more communication with the teachers as we can clear our concept.
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नियमित लेक्चर घेतले जाईल .

Laydri chalu asne.

Try to reach every student and ask for their doubts. ...

College chi library khup chan ahe

शिक्षकांना सहकार्य के ले पाहिजे

Mahavidyalayat sarv prakarchya suvidha havyat.

Challeg khup Chan ahe

Use better grapics and visual media to engage students well.

नेहमी महाविद्यालय सुरू राहावे

3

Hard work

Use of library is be impove

Priyanka ravindra tayade

Clean surrface

Aaple college madhle shikshak khup Chan shikavtat

43 more responses are hidden
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2)

148 responses

Good

चांगली सांगत

Very good

Nice

Yes

Try to reach every student and ask for their doubts

Good

Ho

नो

Mast

नेहमी लेक्युर पाहिजे

Teacher to Students attachment extra

excellent

More than better

Study

Better facility

Well play ground

Best teacher

विद्यार्थ्यांच्या पुढच्या भविष्याची काळजी व रोजगाराची व्यवस्था के ली पाहिजे.

Good Leaserner
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Cleanly for college every day

Very good sir

हुशार मित्र

Soft skills

शाळेत नेहमी कर्यक्रम राबविने

Properly study

Commetie with parent

College mdhe zade jude lavlya mule pahayla khup changl diste

शिकवलं खूप चांगलं समजून सांगणे

प्राटिकल

.......

Very good

Computer facility

Coprate

It's important to develop students

शिक्षकांनी विद्द्यार्थानसोबत्  सव्वाद् साधावा त्यांच्या समस्स्या सोल्व्  कराव्यात्

Aani aamcha clg khup chan aahe

satisfy

Excellent

नेहमीच विद्यार्थांना असाच शिक्षकांनी पाठपूर्वठ दिला पाहिजे

1234

Best teachers



12/5/22, 3:34 PM STUDENT SATISFACTION SURVEY

https://docs.google.com/forms/d/1OUewKic_gC5KhpM9_IrGalreWSkhq44DI_xqtl6zR44/viewanalytics 28/36

College staff is better.

Sports ci sandhi midavi

Try to reach every student and ask for their doubts.

BAfirst seme

Teaching very smoothly and frieandly

Knowledge is power

Discipline

Khup mahenat krte aani changlya markani pass hote..

हसिव

महाविद्यालयात नियमित क्लर्क

Tray to reach every student and ask for their doubts

Yas

👍

Very good

Siskakachi chagle updesh

Utham

गार्डन असणे आवश्यक

Learning based on problems solving

खूप चांगले

This can only happen in a class with a moderate or limited strength of students, and is
extremely important because this way, students concentrate on studies more.

Lecture व्हायला पाहिजे
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शिक्षकाची गरज आहे

Shikshanachi garaj aahe

विद्यार्थ्यांना संपर्क  साधून त्यांच्या अडचणी दूर करायला हव्यात

Teacher stap pn Chan aahe

Anubhaw

Lecture zale pahijet

Try to reach every student and ask for their doubts

Ku. Chaitali shankarro Malve

Lecture vayla pahije

Try to reach every student and ask for their doubt

काही अडचणी सोविण्यात शिक्षकांना चांगले विचारणे

Man lavame

I have no opinion

Regular college is must because every student needs to clear all the queries and pointst

Regular college is must because every student needs to clear all the queries and points

yes

Follow all rules

Regular college is must because every student needs to clear all the queries and points

Regular college is must because every student needs to clear all the queries and points.

परिसर साफ आणि निटनीटके .

Sochataya nirman kare

Use better graphics and visual media to engage students well. Better graphics and colors
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arouse the interest and desire to learn among students. ...

Teacher khup chan ahe

Calleg made tichar Chan ahe

नेहमी महाविद्यालय सुरू राहावे

3

New things

Some fans are off in classroom

Use digital appratus

Aani Aapl kam purn kartat

Do exam online

Tichig

Hard work is key to success🏆💪

विद्यार्थाचे शिक्षकाना न भिता कोणता पण प्रश्न विचारायचे धाडस

Try to reach every student and ask for their doubts.

No. 1

Try to reach every student and ask for their doubts

35 more responses are hidden
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3)

139 responses

Make teaching a two way interaction.

Very good

Yes

हुशार मित्र

No

Good

Make teaching a two way interaction

Ho

Practicals has to be taken properly in every session

3

Make teaching a two way interaction

Very good

Techar pn chan shikavtat

विद्यार्थी हजर पाहिजे

Guidance perfectly covered

good

More explains

Trust

Advance projectr

Social activity
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Best study

विद्यार्थ्यांना अतिशय काटेकोर पणाने मार्गदर्शन के ले पाहिजे...

Perfect student

Teacher and students right time came to college

Teachar

समजूतदार

Yoga

शाळेत कोणताही कार्यक्रम असल्यास विद्यार्थी ला महीती न मिलने

Time management

Very nice

Differentiate between students

Ani college mdle sir ani madam khup changlya ahe

ग्रुप स्टडी करणे

प्रयोग

.......

Khup chan

Help

Your college is best for all of

रेगुलर लेक्चर घ्यावे

Aani sar tichar pn khup chan ahe manhnu aamla

satisfy

Good
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Wonderful

आणि त्यांना अष्टप्रधान करत राहावे

1234

Excellent students

Teaching very easily because the staff is very clever.

शिक्षण मिळणे

Ask them to take a topic for self-learning

Teach a tequnicly

Good hand writing is tha mirror of good tearing

Rools

Mi college cantiniv karte aani mala chaglya markani pass houn jaych aahe

गुुवब

ओके

Use better graphics and visual media to engage students well. Better graphics and colors
arouse the interest and desire to learn among students

My College Is Best College

Adaynat jastit jast upsti

Utham

कॉलेज परिसरात आवशक असलेल्या सामग्री चे व्यवस्थापन साधा पेन. जरी आणायचा असला की ५किलोमीटर जा
लागते

खूप खूप खूप चांगली

Strongly good

Do not simply give lecture or teach, ask students for their doubts and other questions.
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विद्यार्थी येत नाहीत

लेक्चर ह्यायला पाहिजे

Lekchar wayla have

महाविद्यालयाच्या कॅ म्पुटर चे काम लवकर कम्प्लीट करावे.

Education are very good

Best techar

Shikshak nahi ahet

Ku. Chaitali shankarro Malve

Student aale pahije

अध्यानावर लक्ष देणे

Yekagata lavane

I have no opinion

Practicals has to be taken properly in every session

teacher respect

Practicals should be taken more properly.

कॉलेज मधे होनरे सगड़े कायक्रम यानचात सहमति असने.

Terchar cha respeat karana

Principal khup chan ahe

Interstate callege ahe

Give the best scholarship everyone students.

नेहमी महाविद्यालय सुरू राहावे

Full confidence
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Classroom clean regularly

Online transforation

Aani shishak purn samjun sangtat

Do exam online

Samivik karykrm

Helps to all

Ajun kahi tari vegl kel pahije

Thank you

Make teaching a two way interaction.

Good teaching

Engage students well

Revision

Vidhyarthyana protsahan dyave.

Regular lecture

Listen carefully in class room teacher
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